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ATA Nº 018/2006 – Décima Oitava Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizada às 20:00 horas do dia 09 de Maio de 2006, no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-
se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como presidente, Gilmar 
Arruda e Raimundo Feitosa do PSC, José Alves Maciel (Kita Maciel) 
do PMDB, Adalberto Antero do PSDB, José Henrique do PV, Gilberto 
Arruda do PTB, Marta Barbosa do PFL, Cabo Carlos do PT e Rita 
Andrade. Às 20:15 minutos, havendo número legal, sob a proteção de 
Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e convidou o Vereador 
José Henrique para fazer a leitura do texto bíblico e saudação costumeira 
aos visitantes. Após, o senhor Presidente, solicitou ao Assessor 
Regimental, para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior para que 
fosse discutida e votada. A Ata foi votada e aprovada. O Senhor Presidente 
cumprimentou os estudantes de Direito, que estavam presentes, e também 
o pessoal do programa Mesa Brasil, na pessoa do Senhor Ricardo. 
Passou-se, então à leitura do Expediente. ITEM 01: REQUERIMENTO Nº 
037, DE 03 DE MAIO DE 2006. ASSUNTO: Construção de uma creche. 
REQUERENTE: Vereador Cabo Carlos. REQUERIDO: Presidente da 
Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIOS: Senhor Fernando Haddad 
– Ministro de Estado da Educação. Requerimento votado e aprovado. ITEM 
02: REQUERIMENTO Nº 038, DE 03 DE MAIO DE 2006. ASSUNTO: 
Construção de Campo de Futebol Gramado. REQUERENTE: Vereador 
Cabo Carlos. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Senhor Orlando Silva de Jesus Júnior – Ministro de 
Estado dos Esportes. Votado e aprovado. ITEM 03: REQUERIMENTO Nº 
039, DE 03 DE MAIO DE 2006. ASSUNTO: Construção de uma quadra 
poliesportiva no Setor Nova Fronteira. REQUERENTE: Vereador Cabo 
Carlos. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIOS: Senhor Orlando Silva de Jesus Júnior – Ministro de 
Estado dos Esportes, c/c para o Senhor Tarso Genro – Ministro Chefe da 
Secretaria de Relações Institucionais. Votado e aprovado. ITEM 04: 
REQUERIMENTO Nº 040, DE 04 DE MAIO DE 2006. ASSUNTO: Requer 
a Excelentíssima senhora Secretária Municipal de Desenvolvimento Social 
de Gurupi, que disponibilize 01 (um) automóvel ao Conselho Tutelar deste 
município. REQUERENTE: Vereador Kita Maciel. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. Votado e aprovado. ITEM 05: 
INDICAÇÃO Nº 043, DE 09 DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: Construção 
de quadra poliesportiva e instalação de equipamentos para práticas 
esportivas e de lazer, bem como, construção de banheiros públicos no 
Parque Mutuca. INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Chefe 
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do Poder Executivo Municipal. ITEM 06: INDICAÇÃO Nº 065, DE 20 DE 
ABRIL DE 2006. ASSUNTO: Limpeza de lotes baldios nas áreas públicas 
no Conjunto Residencial Parque das Acácias e no Loteamento Parque das 
Acácias II. INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Chefe do 
Poder Executivo Municipal. ITEM 07: INDICAÇÃO Nº 070, DE 03 DE 
MAIO DE 2006. ASSUNTO: Construção de uma creche. INDICANTE: 
Vereador Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 08: 
INDICAÇÃO Nº 072, DE 04 DE MAIO DE 2006. ASSUNTO: Designação 
de um (1) médico e de um (1) odontólogo para atender no Posto de Saúde 
do Assentamento Vale Verde. INDICANTE: Vereadora Marta Barbosa. 
INDICADO: Secretário Municipal de Saúde. ITEM 09: INDICAÇÃO Nº 073, 
DE 08 DE MAIO DE 2006. ASSUNTO: Estudos para a doação de uma 
área no Setor Alto da Boa Vista para famílias carentes que estão vivendo 
no local. INDICANTE: Vereador Cabo Carlos e outros. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. Todas as indicações foram encaminhadas às 
autoridades indicadas. ITEM 10: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 005-
A/2006. PROPONENTES: Vereador José Henrique e outros. 
DESTINATÁRIO: Tenente Coronel Ibanez da Costa Menezes. A Moção de 
Aplausos foi lida e encaminhada para a Ordem do Dia da próxima Sessão. 
No Pequeno Expediente, o Vereador Cabo Carlos cumprimentou o tenente 
Cel. Ibanez que estava presente e parabenizou o colega José Henrique 
pela iniciativa da Moção de Aplausos. Depois falou sobre as matérias 
constantes no Expediente. O Vereador Adalberto Antero cumprimentou a 
todos e comentou sobre a questão da falta de moradias populares no 
município, dizendo que, verbas para a reforma das casas são importantes, 
mas que a prioridade deve ser a moradia para quem não tem casa. O 
Vereador Gilberto Arruda pediu autorização para deixar a Sessão e foi 
atendido. Seguindo, o Vereador Kita Maciel usou a tribuna e, inicialmente 
cumprimentou o tenente Cel. Ibanez e o jornalista Gil Correa, repudiando 
os atos e achaque moral que o referido jornalista vem sofrendo de forma 
anônima. Comentou sobre as proposituras apresentadas e relatou 
problemas estruturais no Conselho Tutelar. Pediu apoio para aprovar o 
requerimento de sua autoria que pede um veículo novo para o Conselho. O 
Presidente Lázaro leu um ofício enviado à Casa, que pedia a indicação de 
02 parlamentares para compor o Conselho da Bolsa Escola no município. 
Após deliberação do Plenário, ficou definido que a Vereadora Marta 
Barbosa vai ser a representante titular da Casa no Conselho e o Vereador 
Adalberto Antero vai ser o seu suplente. Passou-se para o Grande 
Expediente. O Vereador Adalberto Antero, novamente, abordou a questão 
das moradias populares, criticando o reduzido número de habitações desse 
tipo, no município. A Vereadora Marta Barbosa usou a palavra para 
cumprimentar o Tenente Cel. Ibanez, e falou sobre a indicação de sua 
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autoria, que pede um médico e um enfermeiro no Posto de Saúde do 
Assentamento Vale Verde. Parabenizou a Vereadora Rita Andrade pela 
posse no núcleo da liga feminina de prevenção e combate ao Câncer, em 
Gurupi e, também, o colega Kita Maciel, que foi quem sugeriu o nome da 
Vereadora Rita para o cargo. Depois cumprimentou os funcionários do 
programa Mesa Brasil, que estavam presentes e terminou a sua fala se 
desculpando com o colega Gilmar Arruda por uma discussão ocorrida no 
Plenário. A Vereadora Rita Andrade fez um cumprimento especial aos 
moradores do Setor Alto da Boa Vista e desejou que eles tenham sucesso 
no pleito de conseguir regularizar a situação da área que estão ocupando 
atualmente. Parabenizou o colega Tenente Cel. Ibanez, assim como, a 
senhora Any Sandra, coordenadora do Programa Mesa Brasil. Terminou a 
fala comentando sobre a sua posse na Liga Feminina de Prevenção e 
Combate ao Câncer em Gurupi. Passou-se então para a Ordem do Dia 
ITEM 01: MOÇÃO DE APLAUSOS. PROPONENTES: Vereador Lázaro 
Ribeiro e outros. DESTINATÁRIA: Senhora Any Sandra Cunha Mendonça 
– Coordenadora Estadual do Programa Mesa Brasil do SES no Tocantins. 
Depois de discutida e votada, a Moção foi aprovada. A Senhora. Any 
Sandra foi conduzida ao Plenário e recebeu a honraria das mãos do 
Presidente Lázaro Ribeiro. A Sessão foi encaminhada para as 
Considerações Finais. O Vereador Kita Maciel falou sobre uma Lei sobre o 
racismo, sobre a operação sanguessuga e sobre o Programa Mesa Brasil. 
O Vereador Gilmar Arruda disse que espera que o governo do estado faça 
alguma coisa por Gurupi, especialmente na questão de moradias 
populares. Cobrou também, a nomeação de um líder do Prefeito na Casa. 
O Senhor Presidente disse que já solicitou isso ao Prefeito Municipal e 
convidou o Vereador Gilmar a reiterar, juntamente com ele, o pedido. Sem 
mais nada a deliberar, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão. 
O teor completo das manifestações e apartes, encontra-se gravado em 
meio magnético tipo CD/2006, a qual passa a fazer parte integrante desta 
ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de 
Gurupi, Estado do Tocantins, aos nove dias do mês de Maio de dois mil e 
seis.  
 
 
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                 Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                           Primeira Secretária  


